

ПОДПИШОНАЯ ЦЕНА

Table with subscription rates: На 12 мес. 4 руб., 6 мес. 2 руб., 3 мес. 1 руб. 50 коп.

СИБИРСКАЯ ЖИЗНЬ

Которая редакция "Сибирской Жизни" при редакторе П. И. Манушине отирает для справок и объявлений по делам газеты ежедневно (кроме воскресенья и праздничных дней) с 9 до 11 часов утра и с 4 до 5 ч. веч.—Телефон № 86.



Выходит ежедневно, исключая дней после праздников.

Отдельный № 3 к.

Отделение конторы редакции "Сибирской Жизни" для приема подписки и объявлений: в Москве—И. К. Голубев, книжный магазин "Православие", Никольская улица, дом Славянского базара...

Кроме того объявления от лиц, фирм и учреждений, желающих или желающих свои главные конторы или правления в Сибири, принимать от их центральной конторы объявлений...

Притч и староста Томского Благочиниенского собора покорнейше просят прихожан, пожаловать в собор, в воскресенье, 11 сего апреля, к 1 ч. дня для вырешения вопроса о поновлении иконостаса...

ПОПЕЧИТЕЛЬНЫЙ СОВЕТЪ Томскаго Коммерческаго училища

Сие объявляет, что приемные экзамены для вновь поступающих в приготовительный, I, II, III, и IV классы училища назначены 26 и 27 мая. Промениа должны быть поданы не позже 15 мая.

КРАВЧЕНКО. ВЪ КИТАЙ

Путевые наброски художника. II. 4 р.

ЧЕРВЬОВА. Черни современной Японии.

Сиб. 903 г. I. р. 50 к. В книжном магазине П. И. МАКУШИНА.

Томский Дамский Комитет Общества Краснаго Креста по назначению госпитального свиданья просит лиц, сочувствующих этому делу, помочь ему посланными пожертвованиями, какъ деньгами, такъ и материалами для белья раненныхъ воиновъ.

МЕТРОПОЛИТАНЪ. АЛЬБОМЪ МОДЪ 1904 г.

Ц. I. р. 75 к. Полученъ въ книжномъ магазинѣ П. И. МАКУШИНА.

11 апреля, въ воскресенье, въ 12 часовъ для назначеннаго вечера имени Никольской церкви съ перерывомъ 21 апреля, по Александровскому переулку, домъ № 9.

ТОМСКОЕ ОТДѢЛЕНІЕ ИМПЕРАТОРСКАГО Русск. Музык. Об-ва

Музыкальные классы. Въ субботу 10-го апреля 1904 г., въ помещении Музыкальных Классовъ (Миллионная ул., Л. Невская, № 3) ищетъ бытъ

Публичный ученическій вечеръ.

Входъ бесплатный. Начало въ 8 ч. в.

АРОНОВЪ

Владимиръ Николаевичъ. Томскъ, Невск. ул., д. Варшавская. Тел. № 129

Въ книжн. магаз. П. И. МАКУШИНА

поступила въ продажу Проф. Ф. К. БРЮГЕРЪ.

Пищеварительн. значеніе тонкихъ кишечъ.

Довалъ читатель въ Об-вѣ Естественнаго Исторіи и Врачебн. при Импер. Томскомъ Университетѣ.

Т. 904 г. 25 к.

П. И. МАКУШИНА

Объявъ отъ продажи издаваемыхъ по плану Томскаго Отдѣленія Об-ва Краснаго Креста.

НОВАЯ КНИГА: ПРОФЕССОРЪ-ИДЕАЛИСТЪ.

Сборникъ статей, посвященныхъ памяти П. С. Камчатова.

Сборникъ статей П. С. Камчатова. Изд. 3-е. Камчатова (къ книгѣ прилагается портретъ П. С. Камчатова).

Жителямъ "Ямъ".

По соглашенію съ владельцемъ бани Цемя, жители близъ лежащаго района могутъ бесплатно пользоваться водой изъ его бака.

Членъ Городской Угравы Ив. Свиноцовъ.

Въ воскресенье 11 апреля въ ОБЩЕСТВЕННОМЪ СОБРАНИИ ищетъ бытъ.

О СОЕДИНЕННЫХЪ ШТАТАХЪ СѢВЕРНОЙ АМЕРИКИ.

Половина чистаго сѣбра поступаетъ въ пользу Дамскаго Комитета по оказанію русскимъ воинамъ, а половина въ пользу Муш. Классовъ.

Слѣбно требуется машинистъ

Обрат. на пост.облугу Т-а Воробя въ Чарышину.

Мѣсяцедоловъ СУВВОТА, 10 АПРѢЛЯ.

Мч.; Терентія, Африкана, Максима, Помпіи, Зинона, Александра, Феодора, Иакова, Азадана, Авдѣи.

Телеграммы

Отъ Россійскаго Телеграфнаго Агентства. Отъ 8 апреля.

С. ПЕТЕРБУРГЪ. Назначенъ графъ Копель Пиларъ фонъ-Линльху ростовскимъ на Дону гражданскимъ.

ПОРТЪ-АРТУРЪ (соб. корр.). Въ рѣшѣннѣ перемѣнѣ.—Выяснилось, что 31 марта крейсеръ "Валитъ", вышедшій на выручку миноносцевъ, долженъ былъ подойти близку къ японской эскадрѣ.

НОВАЯ КНИГА: Лечебное озеро ШИРА.

Оправочныя свидѣнія для посетителей курорта. П. Географич. положеніе, мѣстность и ландшафтъ озера Шира. Слѣдуетъ водѣ озеръ Шира, лечебныя свойства ея и способы пользованія ею.

ПРИЖИЖЪ. Почти не подлежитъ сомнѣнію, что въ болѣ 2 апреля одинъ японскій крейсеръ погибъ, а "Нисинъ" и "Кассуга" получили большія поврежденія.

ВЕРЛИНЪ. Корреспондентъ "Berliner Tageblatt" сообщаетъ изъ Харбина, что русскимъ вѣсно полемъ судомъ приговорены къ смертной казни японскіе полковникъ и майоръ, пытавшіеся пересѣчь китайцами, разрушивъ желѣзнодорожную линію.

С. ПЕТЕРБУРГЪ. Исправителюму должностно харьковскаго губернатора Гербеу повелѣно быть начальникомъ главнаго управленія по дѣламъ мѣстнаго хозяйства.

Въ управленію по дѣламъ Государя Наслѣдника, контору двора великаго князя Александра Михайловича, въ канцелярскій комитетъ и въ комитетъ финансовъ поступаютъ иногда жертвованія безъ точнаго опредѣленія, что они предназначаются на усиленіе флота; между тѣмъ направленные ихъ жертвователями въ первый три учрежденія дается право проделывать, что онѣ иждивъ своимъ назначеніемъ имену ютъ дѣль. Такимъ образомъ жертвованія, адресуемыя на нужды арміи

и флота, не поступаютъ на усиленіе флота. Комитетъ считаетъ долгомъ просить лицъ, вносящихъ пожертвованія для этой послѣдней цѣли, точно опредѣлять, что онѣ предназначаются на усиленіе флота.

— 6 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 7 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 8 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 9 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 10 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 11 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 12 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 13 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 14 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 15 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 16 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 17 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 18 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 19 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 20 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 21 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 22 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 23 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 24 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 25 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 26 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

— 27 апреля истекло два мѣсяца со времени Высочайшаго повелѣнія объ учрежденіи особаго подѣлу почетнымъ председателемъ Государя Наслѣдника и председателемъ великаго князя Александра Михайловича комитета по усиленію воинскаго флота.

рѣла: всеподданнѣше доношу Вашему Величеству, что японскіе офицеры Шоэо Ююка и Тенска-Оки, задержанные близъ станціи Турчиа съ тремя кораблями Викфорда шура, развозимыхъ французскимъ ключемъ, динамитными патронами, инструментами для порчи дороги, полутора пудами пироксилиновыхъ шашекъ, хорошиими плаванами Монголи, Манчурія и сѣверной Кореи и записными книжками, временнымъ военнымъ судомъ въ городѣ Харбинѣ 7 апреля признаны виновными въ томъ, что принадлежатъ къ составу японской дѣйствующей противъ Россіи арміи и имѣя намеренія въ дѣлахъ содѣйствія усилить этой арміи разрушенія или повредить русскія желѣзнодорожныя и телеграфныя сооруженія, ови, Ююка и Оки, завлацисъ пироксилиномъ и выими принадлежностями для порчи вышеуказанныхъ сооруженій и проникли тайно въ предѣлы Манчуріи, гдѣ и были задержаны русскими раздѣлами въ 30-ти верстахъ къ юго-западу отъ станціи Турчиа Китайской Восточной желѣзной дороги, одѣтыми въ монгольскія одѣжды, въ которыя они облеклись для сокрытія своей національности, и принадлежностя къ японской арміи. За означенное дѣяніе, согласно второй части 281 статьи воинскаго устава о наказаніяхъ, Ююка и Оки приговорены къ лишенію правъ состоянія и къ смертной казни черезъ повѣшеніе. Приговоръ этотъ я утвердилъ, но, во вниманіе къ ихъ офицерскому званію, согласился замѣнить имъ повѣшеніе расстрѣляніемъ, съ тѣмъ же сохраненіемъ жизни. Просьбу о снисхожденіи къ loroвннмъ имѣя жизни я отклонилъ. Приговоръ приведенъ въ исполненіе 8 апреля въ 6 часовъ вечера.

С. ПЕТЕРБУРГЪ. Телеграмма имѣющаго Его Величеству, отъ 8 апреля: всеподданнѣше доношу Вашему Величеству, что 29-го марта эскадра въ полномъ составѣ выходила по створу на 6 миль на вѣтъ въ море, для производства вымпловъ и вечеромъ вернулась въ гавань. 30 марта отрядъ въ восемь миноносцевъ выходилъ для осмотра острова, имѣя приказаніе при вступѣ въ неприязнѣе, его атаковать. Во время ночного перехода и сильнаго дождя, отъ отряда отбѣлились три миноносца, изъ которыхъ два съ разбитою пришли въ Артуру, причѣмъ одинъ изъ нихъ встрѣтилъ четыре неприятельскія миноносца, обомель чѣмъ мористѣе; третій миноносецъ "Страншій", согласно показаніямъ нижнихъ чиновъ, встрѣтилъ нѣсколько идущихъ японскихъ миноносцевъ, принявъ ихъ въ темнотѣ за свои, почему, сдѣлавъ оозначительный сигналъ, пошелъ совместно съ ними, но съ разбитою былъ узнанъ неприятелемъ; въ послѣдствіи бѣе на близкомъ разстояніи, убиты; командиръ, капитанъ 2 ранга Юрасовскій, мичманъ Акинфьевъ, механикъ Дмитріевъ и большинство команды; ранены лейтенантъ Маллеть продолжалъ лично стрѣлять по неприятелю изъ пулемета. Вышедшій 31 марта на развѣдъ на встрѣчу миноносцамъ, крейсеръ "Валитъ" шелъ полнымъ ходомъ на выручку и около 16 миль отъ Артура увидѣлъ сражающуюся съ четырьмя японскими миноносцами миноносецъ "Страншій", на которомъ вскорѣ послѣдовалъ взрывъ и онъ затонулъ. Огонь изъ выстрѣлами неприятельскіе миноносцы, "Валитъ", подождая къ мѣсту боя и спустивъ шлюпку, успѣлъ спасти оставшихся члѣновъ, плававшихъ на номерныхъ доскахъ. Спасъ людей, крейсеръ вынужденъ былъ вернуться въ Артуру, гдѣ и былъ принятъ командующимъ флотомъ въ гавань. Построившись въ кильватерную колонну за "Валитомъ" съ головными и миноносцами на флагмъ, командующій флотомъ пошелъ къ мѣсту боя "Страншій", куда въѣхъ подошли японскіе миноносцы и крейсеръ. Послѣ короткой перестрѣлки въ 50 ть кабелей-лодей, неприятельскія суда повернули къ морю. Въ 8 часовъ 40 минутъ утра открылась эскадра японскихъ броненосцевъ, состоящая изъ девяти судовъ, почему наши суда пошли къ Артуру, гдѣ на развѣдъ въ имъ присоединились "Подбѣ", "Пересвѣтъ" и "Севастополь", вышедшій изъ прохода; эскадра затѣмъ построилась въ слѣдующій строй: "Аскольдъ", "Валитъ", "Диана", "Петропавловскъ", "Пересвѣтъ", "Подбѣ" и "Новикъ", пять миноносцевъ и два минныхъ крейсера на дѣвѣтъ тразвѣтъ. Подошла къ входному

отвору, миноносцамъ сигналомъ было приказано идти въ гавань, а крейсерамъ вступить въ кильватеръ. Перестроившись, "Петропавловскъ", находясь головнымъ, повернулъ на остъ и сталъ склоняться черезъ дѣкъ минуты, потонулъ, погрузившись носомъ, часть людей съслась на вѣтъ. Крейсеры "Гайдамыкъ", находившійся въ одномъ кабелей-лодей отъ "Петропавловска", своими шапками и прямо съ крейсера уалося слѣдствіемъ Великаго Князя Кирилла Владимировича, двухъ офицеровъ и 47 члѣновъ команды. Подоспѣвъ миноносцы и шлюпки "Похтавы" и "Аскольдъ" также спасли людей; всего спасено офицеровъ семь и нижнихъ чиновъ 78. Сдѣлавшій въ кильватеръ въ дѣвѣтъ кабелей-лодей броненосецъ "Подбѣ" засторилъ машину и осталъ на мѣстѣ гибели. По сигналу младшаго флагмана, контръ-адмирала князя Утомскаго, остальные суда вошли ко входу, перестраиваясь въ кильватеръ въ "Пересвѣтъ", переѣхавъ линію створа, какъ вѣтъ правымъ бортомъ броненосца "Подбѣ" послѣдовалъ взрывъ милой, броненосецъ накренился, но продолжалъ путь и вошелъ въ гавань, а за нимъ и всѣ остальные суда. Неприятель продолжалъ держаться въ виду до 3 часовъ и затѣмъ удалился. Ночью, предъстѣвавшей выходу эскадры, были замѣнены вдали на рейдѣ огоньки и сигналы судовъ, при чемъ командующій флотомъ лично наблюдалъ до утра за всѣмъ происходившимъ съ дежурнаго крейсера "Диана", стоявшаго на наружномъ рейдѣ на боцкахъ и сдѣлавъ съ него въ 4 часа утра. Въ заключеніе приѣмъ смѣлоу Всеподданнѣше доложить, что не взирая на неудачу, постигшую тихоокеанскій флотъ, духъ команды остается на высѣтѣ своего долга и высокомилоуостнаго слова Вашего Величества, обращеннаго къ морякамъ въ тяжелую минуту испытанія, служить высокими утѣшеніемъ и поддержкою всему личному составу въ его трудахъ, направленныхъ къ предохраненію славы возлюбленнаго Монарха и отечества.

Японскій конплинтъ передалъ гаагскимъ судамъ. Въ "Times" въ приводится интересное выдержки изъ письма профессора Мартенса къ Д. Д. Силыару. Означеннаго, что мысль о передачѣ японско-русскаго конфликта на рѣшительное гаагскаго трибунала существовала въ Россіи до самаго начала войны, и нежеланіе японцевъ, въ случаѣ такого предложенія, подчиниться ему и было, можетъ быть, причиною, побудившей ее послѣднѣе разрывомъ.

Вотъ, что пишетъ профессоръ Мартенсъ:

"Позвольте мнѣ обратить ваше вниманіе на тотъ фактъ, что русское правительство своего послѣдствіемъ издало постановление всего конфликта на расмѣрѣніе гаагскаго трибунала. Именно, я возбудилъ этотъ вопросъ и продолжалъ такой способъ разрѣшенія, въ декабрѣ мѣсяцѣ, въ докладной запискѣ, которая была благословенно сдѣлана высшимъ авторитетомъ. Въ послѣдствіи часть изъ полученныхъ японско-русскихъ дипломатическихъ сношеній и имѣлъ случай серьезно обсѣдаться на эту тему съ очень компетентными лицомъ. Высказаніе и предельный разрывъ со стороны Японіи сразу разуривалъ всѣ планы. Не влода во всѣмъ значимъ дѣлѣ, въ все такъ, можетъ быть, въ послѣдствіи издало указомъ, о прекращеніи фактъ, являющійся лучшимъ доказательствомъ совершенно мирныхъ стремленій Россіи... Означеніе, что Японія, хотя и принадлежала къ числу державъ, подписавшихъ гаагскую конвенцію, но за что не согласна-сь прибѣгнуть къ посредничеству постановленнаго таекаго трибунала, и было въ-рѣшительной причиною, побудившей получение съ русскаго предсѣдателя по этому поводу".

Затѣмъ профессоръ Мартенсъ благодаритъ своего корреспондента за въ высшей степени безпристрастный тоизъ его отзывомъ о конфликтѣ между Россіей и Японіей.

"Новъ". Японская армія, численностью въ 45 тысячъ члѣновъ двигается изъ Анчугу тремя колоннами къ М-чжу.

Численно и Панъ-лѣвъ составляють вторую и третью оперативныя базы японской арміи. Тамъ находится небольшое гарнизонное подраздѣленіе и т. д. Провантъ доставляетъ въ Чинъ-чжоу изъ Хайчжоу, переправляется оттуда на китайскихъ джонкахъ по рѣкѣ. Въ Анчугу выслово 5,200 лошадей; всѣ онѣ въ-подоумъ обоготаны. По вѣздѣмъ тоислѣва-

ВОЙНА.

Въ послѣдствіи японскія миноносцы, послѣдовавъ взрыву милой, броненосецъ накренился, но продолжалъ путь и вошелъ въ гавань, а за нимъ и всѣ остальные суда. Неприятель продолжалъ держаться въ виду до 3 часовъ и затѣмъ удалился.

Ночью, предъстѣвавшей выходу эскадры, были замѣнены вдали на рейдѣ огоньки и сигналы судовъ, при чемъ командующій флотомъ лично наблюдалъ до утра за всѣмъ происходившимъ съ дежурнаго крейсера "Диана", стоявшаго на наружномъ рейдѣ на боцкахъ и сдѣлавъ съ него въ 4 часа утра. Въ заключеніе приѣмъ смѣлоу Всеподданнѣше доложить, что не взирая на неудачу, постигшую тихоокеанскій флотъ, духъ команды остается на высѣтѣ своего долга и высокомилоуостнаго слова Вашего Величества, обращеннаго къ морякамъ въ тяжелую минуту испытанія, служить высокими утѣшеніемъ и поддержкою всему личному составу въ его трудахъ, направленныхъ къ предохраненію славы возлюбленнаго Монарха и отечества.

Японскій конплинтъ передалъ гаагскимъ судамъ. Въ "Times" въ приводится интересное выдержки изъ письма профессора Мартенса къ Д. Д. Силыару. Означеннаго, что мысль о передачѣ японско-русскаго конфликта на рѣшительное гаагскаго трибунала существовала въ Россіи до самаго начала войны, и нежеланіе японцевъ, въ случаѣ такого предложенія, подчиниться ему и было, можетъ быть, причиною, побудившей ее послѣднѣе разрывомъ.

Вотъ, что пишетъ профессоръ Мартенсъ:

"Позвольте мнѣ обратить ваше вниманіе на тотъ фактъ, что русское правительство своего послѣдствіемъ издало постановление всего конфликта на расмѣрѣніе гаагскаго трибунала. Именно, я возбудилъ этотъ вопросъ и продолжалъ такой способъ разрѣшенія, въ декабрѣ мѣсяцѣ, въ докладной запискѣ, которая была благословенно сдѣлана высшимъ авторитетомъ. Въ послѣдствіи часть изъ полученныхъ японско-русскихъ дипломатическихъ сношеній и имѣлъ случай серьезно обсѣдаться на эту тему съ очень компетентными лицомъ. Высказаніе и предельный разрывъ со стороны Японіи сразу разуривалъ всѣ планы. Не влода во всѣмъ значимъ дѣлѣ, въ все такъ, можетъ быть, въ послѣдствіи издало указомъ, о прекращеніи фактъ, являющійся лучшимъ доказательствомъ совершенно мирныхъ стремленій Россіи... Означеніе, что Японія, хотя и принадлежала къ числу державъ, подписавшихъ гаагскую конвенцію, но за что не согласна-сь прибѣгнуть къ посредничеству постановленнаго таекаго трибунала, и было въ-рѣшительной причиною, побудившей получение съ русскаго предсѣдателя по этому поводу".

Затѣмъ профессоръ Мартенсъ благодаритъ своего корреспондента за въ высшей степени безпристрастный тоизъ его отзывомъ о конфликтѣ между Россіей и Японіей.

"Новъ". Японская армія, численностью въ 45 тысячъ члѣновъ двигается изъ Анчугу тремя колоннами къ М-чжу.

Численно и Панъ-лѣвъ составляють вторую и третью оперативныя базы японской арміи. Тамъ находится небольшое гарнизонное подраздѣленіе и т. д. Провантъ доставляетъ въ Чинъ-чжоу изъ Хайчжоу, переправляется оттуда на китайскихъ джонкахъ по рѣкѣ. Въ Анчугу выслово 5,200 лошадей; всѣ онѣ въ-подоумъ обоготаны. По вѣздѣмъ тоислѣва-





